Universidad de Puerto Rico en Aguadilia
Departamento de Matemadticas

Exam I
Caleulo 1
Li2
9 de junic de 2010
Prof. Jesé N. Bfaz Caraballo Nombre Cla—\’ €

Instrucciones. Resuelva cada uno de los ejerzicios. Demuestre tods e brocedimients. Valor &% pts ¢/u.
1. Encuentre el iimS(BI + 3} usando la definicion ¢ - 3.
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4. Use el teorema de valor intermedio para demostrar que f(z) =z? ~ 6z — 2 tiene una raiz en [0.3)
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3. Encuentre las asintctas verticales v horizontales de f(z)= ==
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6.Encuentre f (x) para f {(x) = /T , demuestrela usando la definicion de la derivada.
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7. Encuentre la ecuacion de la recta tangente a f(x) = (9 - :c2)§ en (1,4)
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8.Encuentre la derivada de:
a) f(z) =6y + beosz
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9.E ncuentre la derivada de:
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Teorema. Sea f v g funciones diferenciables demuestre que (Fg¥{x) = f'(z)glx} + flz)g' (z)
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Universidad de Puerto Rico en Aguadilla
Departamento de Matemadticas

Exam II
Ciélculo 1
112
20 de junio de 2010

U
Prof. José N. Diaz Caraballo Nombre C//QV‘Q'
Instrucciones. Resuelva cada uno de los ejercicios. Demuestre todo el procedimiento, Valor 10 pts c/u.
Ejercicio 7 valor 30pts.
1.Una escalera de 25 pies esta recostada contra la pared de una casa . La base de la escalera esta siendo
movida hacia fuera a una razén de 2 pies por segundos. ;Qué tan rapido se esta moviendo la escalera hacia
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4. Sea f(r) = z+/4 — 12

a. Encueatre el dominio.
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b. Encuentre las raices.
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c. Encuentre los mdximos y/o minimos.
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d. Encuentre donde es creciente y/o decreciente.
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e. Encuent?e donde es concava hacia arriba y/o abajo.

5. La suma del primer mimero al cuadrado y el segundo es 34 y su producto es méximo.
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6. Un granjero tiene 400 pies de cerca para crear dos corrales adjacente. ;Cudles son las dimensiones que 3
maximizan el drea?
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7. Use los diferenciales para aproximar v99.4 compare su resultado con la calculadora.
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Universidad de Puerto Rico en Aguadilla
Departamento de Matem4aticas

Exam IIJ
Cdlculo I 7y !
L12 :
24 de junio de 2011 i
! \ L ff\[/ﬁ -~
2N T - e AV
Prof. José N. Diaz Caraballo Nombre :
Instrucciones. Resuelva cada uno de los ejercicios. Demuestre todo el procedimiento. Valor 10 pts ¢/u.
1. Aplique las reglas de integracién bésicas. |
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3.Encuentre el drea exacta usando la suma de Riemann a f(z) = 222, en el intervalo 0,3
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5 4y Dibuje la regicn correspondiente a la integral y evalue sin usar la antiderivada. f(2z + 1)dz
| ¢

. ]

- . j L{")‘\ _ .
3 - A - ’./3- 'Z”Xb)-n-_.._( (< = ic)_\f:_b
Az T ( g
L
y
-___-—-4.__-—1—-———"'———-—-—-—-
i 2
.t ) 5
2 / _ z
5. Caleule f |z-+1jdz = f"(xﬁi)c"’( + fuu—i)clx = -xt _x} + L +x2
-2 -3 - 2 -2 > .
X4 X+> 0 X+ X > - = (% +I\—(-:’. +2)
[le: Ix+t = Z
+ (a 42) - L &)
(%40 X4} 20 = {x) X < - _ N
- ’!‘l""q +J2.,.:b
C fl( 3 2 ) b4 f
6. Calcule [{-23 4222 -3z +Ndzx - % 2
. 2% 2
’ - TR - 3% ax
3 P
O
— "L+ 2.3 42 = 3% -iF $27
32 ~ — =
'\L ]?_

/4 X

m 2 )

7. Calcule | 2seczdz = o ‘kqm ¥ /
-4

pasd l'(fqﬂ-% —}-?:hhgh

= 4

-7
t



ZR
; B ! = 3JC ~ j,'é.
8. Caleule [ (t1/3-¢23)gt — < A T __:;_ l_(
i} P %H L,
ey
! R
p 2, N e ULA
-1, -3, - u Yl
9. Calcule fl(“'u."_,")du - g U - \L c\\& _5_- - _i_k_ ) - Y
Zo - _ ;
= (1 - (F-1) - o, b -
B % ) ‘) ( Z 1) ) . 4_2 T2
T
/2 3 /2'— 3
10. Calcule. [ (2t + cost)dt 24 L Sin+t / _ (2(‘%) Y )
—n/2 —— /
" 3
3 7
3 3
. T
HECED RN
_— 3 .}-2’
3 "“_-_g—-..
BT
v
! Yo
w/4 vl
11. Calcule f 1‘3‘“ 1=sin 8 4p - J (oS B 0]9 - (7 COS 5 (1/9
Q

Sin 6/

(o5&

Iz
Z




Universidad de Puerto Rico en Aguadilla
Departamento de Matemsticas

Bonus Exam II

Cdlculo I
L12
23 de junio de 2010
4
Prof. José N. Diaz Caraballo Nombre_ L. /o & <

Instrucciones. Resuelva cada uno de los ejercicios. Demuestre todo el procedimiento. Valor 40 pts c¢/u.
Ejercicio 2 valor 20pts.

1. Dos aviones estan viajando a la misma altura y en direccidn a un mismo punto mientras viajan en
dngulos rectos uno del otro. Un avidn esta a 225 millas del punto moviendose a una razén de 450 millas por
hora. El otro avidn esta a 300 millas del punto moviendose a una razén de 600 millas por hora. ;A que
razon esta decreciendo la distancia entre los aviones?
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d. Encuentre donde es creciente y/o decreciente.
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e. Encuentre donde es concava hacia arriba y/o abajo.
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3. Se desea una pégina rectangular con 30 pulgadas cuadradas de area. Los margenes son de una puigada

en todos lados. Encuentre las dimensiones en la cual se usara el menos papel.
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Universidad de Puerto Rico en Aguadilla
Departamento de Matemdticas

Exam IV
Cilculo I
L12 e \i I
30 de junio de 2011 / :f
Prof. José N. Diaz Carabalio Nombre l\ - /CZ (/Lg/
Instrucciones. Resuelva cada uno de los ejercicios. Demuestre todo el procedimiento. Valor 10 pts ¢/u
L. Aphque ias reglas de integracién bab:cas
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11. Una particula se mueve en una linea la cual su velocidad al tiempo £ es v(t) = 2 —jt ~10 m/s.
a. Encuentre el desplazamiento de la particula en el periodo 1 £ <5
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